

首届研究生“植根湖文，心系母校”2022年毕业季 捐种一颗“校友树”活动倡议书

2022届毕业研究生：

寒暑叠易，时光如梭，又是一年毕业季。三年前，你们成为湖文首届研究生，走进湖文，在隆中山下，与诸葛亮一起潜心读书，修身立志；三年后，你们学有所成，新时代卧龙出山，必将“淡泊明志，宁静致远”的校训精神发扬光大。湖文的发展，因为你们的加入开启了新的篇章，因为你们的到来更加充满活力。

当前，学校尹集新校区建设如火如荼，总投资约44亿元，总建筑面积60万平方米，建成后将会成为一座集美观性、功能性、智能性等为一体的现代化国际化大学校园，预期在2023年秋季投入使用。新校区同步规划建立999棵千年银杏“校友林”，寓意着校友对母校和同窗的爱如千年银杏一般坚韧沉着，寓意着母校祝福校友像千年银杏一样幸福永久。“校友林”由学校教育发展基金会负责募集资金，每颗银杏树认领金额为不少于壹万元。

在同学们即将背上青春的行囊告别母校，开启人生新旅程之时，我们面向2022届毕业研究生发出倡议，并欢迎首届研究生的导师、教师和教育管理者一同参与，共同在湖文新校区认领捐种一颗校友树——银杏树，用大家的一份爱心，为母校献上最诚挚的祝福，给美丽的新校园增添一道别致的风景线，在母校留下永远的纪念。让这颗银杏树承载着“植根湖文，心系母校”的情怀，代表大家见证湖文的快速发展与事业腾飞。

在未来的某一天，当你与当年的同窗和室友、携着家人朋友再次返回襄阳这座曾挥洒青春、追逐梦想的城市，来到这个大家可能有些

陌生但又向往和牵挂的母校新址时，走在绿树茵茵的大道上，坐在波光粼粼的淡泊湖边，跟同学室友回顾着从前的生活，跟家人朋友分享着你当年的经历，让你的孩子听着你当年的故事，那将是多么美好而温馨的时刻。那时的你们，徜徉在母校这片金色的银杏林，蓦然发现有这么一棵，是属于你的、属于你们的、属于你们班级的……，那将是怎样的惊喜、怎样的浪漫与感动！

感谢同学们和老师们的积极响应，大家的认领捐种除获得捐赠证书外，还将在学校校友网和基金会网站上公布认捐信息，并在“校友林”立牌鸣谢。

未尽事宜请联系研究生工作部·研究生处刘潇老师，联系电话：0710-3592707。

研究生工作部·研究生处

2022年4月27日